

Сталлоне и Мадонна оказались в «малине»

Сильвестр Сталлоне и Мадонна —
самые плохие актер и актриса XX столетия

Александр ПАХОМОВ
Трибуна. Подписной индекс 50109

Таковыми их признал фонд «Золотая малина», который традиционно называет самые худшие работы года. На этот раз в ознаменование 20-й годовщины награждения «анти-Оскарами» — призом «Золотая малина», а также по случаю наступления 2000 года фондом были специально учреждены категории «худшие актер и актриса века».

Сталлоне попал в список претендентов за «99,5 проц. всех своих актерских работ». Компанию ему составили Кевин Костнер, Уильям Шатнер, Поли Шор, а также поп-исполнитель, который предпочитает себя называть так: артист, известный ранее как Принц.

«Соперницами» Мадонны, которой за прошедшие годы четырежды присуждалась «Золотая малина» за исполнение главной женской роли, были Элизабет Беркли (в 1995 году она такой же приз получила за ленту «Девочки из кордебалета»), Бо Дерек, Брук Шилдс и Пия Задора.

Фонд «Золотая малина» был создан в 1980 году Джоном Уилсоном, выпускником факультета кинематографии Калифорнийского университета. Членами фонда сейчас являются 465 журналистов, представителей киноиндустрии и просто любителей кино из 34 штатов и 8 иностранных государств. Процесс отбора претендентов и выбора победителя почти целиком скопирован с правил Академии киноискусства. Специально была учреждена «награда», представляющая собой позолоченную пластиковую малину размером с мяч для гольфа. Однако в отличие от вручения «Оскаров» лауреаты «Золотой малины» ни разу еще за 20 лет не почтили своим присутствием церемонии, проводимые фондом.

Наихудшим фильмом минув-



Фото REUTERS

шего года назван боевик «Дикий, дикий Вест» — гибрид вестерна с фантастикой, в котором сыграл чернокожий актер и исполнитель рэпа Уилл Смит. Эта лента собрала в американском прокате около 120 млн. долларов. «Дикий, дикий Вест» получил также еще четыре «малины» в категориях «худшая режиссерская работа», «худший сценарий», «худшая песня» и «худшая актерская пара» (Уилл Смит и Кевин Клайн).

«Золотая малина» в категории «худший актер года» досталась Адаму Сэндлеру за роль «удивительно тупого приемного отца» в фильме «Большой папа». А «худшей актрисой» признана Хитер Донахью, сыгравшая роль режиссера в фильме ужасов «Тема работы — ведьма Блэйра».

«Награды» за вторые роли были присуждены актрисе Денис Ричардс, сыгравшей роль помощницы Джеймса Бонда в 19-й ленте про приключения агента 007 — «Целого мира мало», а также созданному с помощью компьютеров существу Джар-Джар Бинксу — одному из героев четвертого фильма Джорджа Лукаса из знаменитой серии «Звездные войны» — «Эпизод 1 — Призрак угрозы».

Мир за неделю. - 2000 -
9-15 апр. - с. 11.